
RÉUNION DU CONSEIL MUNICIPAL  
DU JEUDI 27 SEPTEMBRE 2018 

 
 
L’an deux mille dix-huit le vingt-sept septembre, à dix-neuf heures trente, les membres du Conseil 
Municipal, convoqués le 24 septembre 2018, se sont réunis en séance ordinaire à la mairie sous la 
présidence de Madame Karine NICAISE-DUFLOT, Maire, 
Présents : MM. Benjamin WATIER, Sébastien DOLE, Christophe MACQUART, Karine NICAISE-
DUFLOT, Benoît FAILLIOT, Stéphane VISNEUX, Mickaël MIMIN, Adeline HENIN, Romain 
LEVECQUE  
Absents excusés : Bastien PAULAUQUI, Yves TRUCHON, 
Pouvoir donné : à Karine NICAISE-DUFLOT par Yves TRUCHON 
Secrétaire de séance : Benjamin WATIER 
 
Suite à la mise en place du nouveau Conseil Municipal et à l’élection du Maire et des 3 Adjoint le 
vendredi 21 septembre 2018, Madame le Maire a réuni le Conseil Municipal pour constituer les 
commissions communales ainsi que les délégations, soit : 
  
 Budget et Appel d’offres : Yves TRUCHON, Bastien PAULAUQUI, Benjamin WATIER, Sébastien 

DOLE, Adeline HENIN, Romain LEVECQUE 
 
 Voies et chemins : Yves TRUCHON, Benjamin WATIER, Stéphane VISNEUX, Benoît FAILLIOT 
 
 Bâtiments et urbanisme : Yves TRUCHON, Bastien PAULAUQUI, Sébastien DOLE, Mickaël 

MIMIN 
 
 Bois/chasse : Yves TRUCHON, Bastien PAULAUQUI, Benjamin WATIER, Stéphane VISNEUX, 

Benoît FAILLIOT, Mickaël MIMIN 
 
 Cérémonies de la Mairie : Benjamin WATIER, Sébastien DOLE, Adeline HENIN 
 
 Cadre de vie et embellissement : Romain LEVECQUE, Stéphane VISNEUX, Benoît FAILLIOT 
 

 Communication : Christophe MACQUART, Romain LEVECQUE 
 

 Legs FAROUX : Sébastien DOLE, Adeline HENIN, Romain LEVECQUE 
 

 Cimetière : Yves TRUCHON, Sébastien DOLE, Christophe MACQUART 
 

 Parc Naturel de la Montagne de Reims : Titulaire Mickaël MIMIN, Suppléant Adeline HENIN 
 

 CCAS : Yves TRUCHON, Benjamin WATIER, Christophe MACQUART, Bastien PAULAUQUI 
 

 Caisse des Loisirs des Enfants de Chaumuzy : Romain LEVECQUE, Mickaël MIMIN, Christophe 
MACQUART 

 

 Sécurité routière : Benoît FAILLIOT 
 

 
        Chaumuzy, le 8 octobre 2018 
        Le Maire, 
        Karine NICAISE-DUFLOT 
 
 

 

 


